Красное



ПЯТНИЦА №137-138 (16199 -16200) • 27 августа 2021 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

29 АВГУСТА - ДЕНЬ ШАХТЕРА



Уважаемые труженики и ветераны горнодобывающей промышленности Белгородской области! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем шахтёра!

Ваша профессия - одна из самых тяжёлых и опасных в мире. Именно поэтому шахтёрское дело выбирают люди особой закалки и исключительного мужества, те, кто, находясь глубоко под землей, с риском для жизни поднимают на поверхность богатейшие залежи недр.

Железную руду закрытым способом в нашей области добывают коллективы Яковлевского ГОКа (ООО «Корпанга») и Комбината КМАруда. Приятно отметить, что шахтёры вносят свой достойный вклад в укрепление статуса Белгородчины как одного из ведущих производителей железорудной продукции в стране и мире. А значит, содействуют успешному развитию нашей земли, жизненному благополучию каж-

В настоящее время Яковлевский ГОК и Комбинат КМАруда реализуют капиталоемкие инвестиционные программы, нацеленные на увеличение производс-

твенных мощностей. В результате в предстоящие годы в регионе будет создано порядка трёх с половиной тысяч новых рабочих мест. Возрастёт экономический потенциал области, что послужит нашей главной задаче – повышению уровня жизни белгородцев.

Сегодня мы, жители Белгородчины, благодарим всех, кто посвятил себя нелёгкой, но такой важной шахтерской профессии. Наша сердечная признательность – ветеранам, которые осваивали стратегически значимые белгородские месторождения и заложили основы современного успеха отрасли.

Дорогие друзья! В день вашего праздника желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, новых рекордов, безаварийной работы, всего самого добро-

В. ГЛАДКОВ.

временно исполняющий обязанности Губернатора Белгородской области

• СЕМЬЯ

Так считает многодетная мать Наталья Станиславовна Сергиенко. Со своим супругом Александром Геннадьевичем она растит троих детей. В мае этого года женщину наградили почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» 3 степени.

Её дочери - семнадцатилетняя Анастасия и четырнадцатилетняя Виктория умницы и красавицы. А четырёхлетний Максим – большое счастье, о котором Наталья так давно мечтала. С его появлением жизнь приобрела новые краски.

- Я сама из многодетной семьи. У меня есть два старших брата. Поэтому иметь троих детей для меня было вполне допустимо. Как ни странно, о сыне мечтала больше я, чем муж. Хотелось, чтобы он перенял его мастерство. Саша ведь всё умеет, у него золотые руки. Максим в таком юном возрасте уже старается нам помогать. За этим так интересно наблюдать, - рассказала Наталья.

И это правда. Что ни говори, супруг – настоящий хозяин. Когда-то Сергиенко купили маленький домик и большой участок в черте городе Шебекино, а спустя время на этом месте выросли двухэтажный дом и много хозяйственных построек. А также появилась беседка с огромным столом для большой семьи. Наталья – домохозяйка, с появлением меньшего супругами было решено, что она пока не будет работать, так как дел хватает и дома: большая семья, сад, огород, цветы. Да и не карьеристка она. Любящая жена и мать хочет как можно больше насладиться минутами, проведенными со своими родными. Хотя старшая дочь уже живёт отдельно в посёлке Майском, там она получает юридическое образование. Кстати, будущую профессию Настя выбирала сама. В этой семье у каждого есть право выбора.

С мужем Александром Наталья в браке 18 лет. А знакомы они с самого детства. И любят друг друга как и прежде. А с каждым появлением ребёнка эта семья только крепнет. Ведь у супругов появляются новые цели, а прежние житейские мелочи уходят на второй план.

- Я чувствую его мужское плечо. Мне кажется, нет такой проблемы, которую он бы не решил. И это в любом деле. Моя идея – его руки. Примером служат мои родители. Они - наша опора. Если им нужна какая-то помощь, мы едем к ним, и наоборот. Также, как меня воспитывала моя мама, я воспитываю своих детей. Постоянно разговариваю с ними, объяс-

«Любовь крепнет с годами»



няю многие вещи, - делится Наталья.

У дочерей три года разница в возрасте. Когда они рождались, супруги были совсем молодыми. Несмотря на это, девчонок заботливая мама старалась с детства развивать. Старшая Настя десять лет занималась в танцевальном коллективе «Радость». И это никогда не было ей в ущерб, а наоборот, было, простите за тавтологию, в радость. И теперь эта юная девушка благодарна своей маме, что в её жизни была хореография. Да и Наталья то время очень тепло вспоминает. Репетиции, конкурсы, поездки – всем этим она жила. Вика тоже

занималась танцами, но недолго. Наталья поняла, что дочери это не очень нравится и не стала заставлять. Зато Вика частая гостья в отделе молодёжной политики. Любое мероприятие - она в первых волонтёрских рядах. Сын Максим ещё маленький, но Наталья отдала бы его на танцы, хотя муж видит наследника в спорте. В общем, время покажет.

У таких мудрых женщин есть чему поучиться. Ведь не всегда дельные советы мы черпаем из книг по воспитанию, иногда нужно посмотреть, как дело обстоит на практике. Много чего рассказы-

вала Наталья. Но вот этот совет запомнился больше всех:

- Не бойся плакать перед своим ребёнком. Допустим, он совершил какой-то нехороший поступок, не кричи на него, а покажи, что тебя это очень огорчило. Нужно стараться в ребёнке развить чувство вины, чтобы он в следующий раз подумал, а стоит ли так делать?

Кстати, по профессии Наталья – бухгалтер. Но сложилось мнение, что она прирождённый психолог или идеальная мама.

Юлия СВЕРЧКОВА Фото автора



Публикация размещена кандидатом в депутаты Государственной Думы Андреем Владимировичем Скочем на бесплатной основе по результатам жеребьевки.

• ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие коллеги и ветераны ветеринарной службы!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём ветеринарного работника!

Наш праздник официально установлен в 2014 году, а истоки нашей профессии уходят в глубину веков. Профессия ветеринарного врача, стоящего на страже благополучия человека исцеляющего животных, почётна и гуманна во все времена. Ветеринарные врачи играют важнейшую роль в обеспечении здоровья, как животных, так и человека, вносят значительный вклад в обеспечение биологической и продовольственной безопасности, эпизоотического благополучия. Недаром крылатая фраза «Медицина лечит людей, а ветеринария - человечество» стала самым ёмким и точным определением сути профессии ветеринарного врача.

В день нашего профессионального праздника, который отмечается 31 августа, мне хочется поблагодарить всех Вас за повседневный кропотливый труд и пожелать успехов в развитии ветеринарной отрасли и всего агропромышленного комплекса, плодотворной работы по обеспечению ветеринарного благополучия.

Хотелось бы выразить слова признательности и благодарности ветеранам ветеринарной отрасли за их доблестный труд, весомый вклад в становление и развитие ветеринарной службы.

Желаю Вам оптимизма, неиссякаемой энергии, осуществления профессиональных и жизненных планов и идей! И самое главное - крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам, Вашим родным и близким!

В. Д. ЕЛИСЕЕВ,

начальник ОГАУ «Межрайонная ветстанция по Шебекинскому и Корочанскому районам»



Публикация размещена Белгородским региональным отделением ЛДПР - Либерально-демократической партии России на бесплатной основе по результатам жеребьевки.

• НОВОСТИ

Обновилась сельская школа

В Никольской школе завершается капитальный ремонт. Здесь полностью выполнены внутренние отделочные работы, установлены пластиковые стеклопакеты, отремонтированы учебные классы, коридоры и санузлы, блок детского сада. Заменены внутренние инженерные сети, электрическое оборудование, установлено новое уличное освещение и система видеонаблюдения. Капитально отремонтировано помещение школьной столовой, заменено оборудование пищеблока. В ближайшее время ожидается поставка мебели.

Обновлённая школа распахнёт двери для своих учеников уже первого сентября.

Дорогу отремонтировали раньше срока

Завершился капремонт автодороги «Шебекино-Муром-Середа». По графику ремонт дороги планировали завершить к середине октября. Однако подрядчики постарались и всё сделали раньше срока.Специалисты ООО «Герба» уложили 1,4 километра нового асфальта. На ремонтные работы были выделены деньги из областного бюджета. Финансирование составило более 15 миллионов рублей.

Строители сделали фрезерование существующего дорожного покрытия, постелили новый асфальт с верхним слоем ЩМА, укрепили обочины, проложили тротуар, установили 51 дорожный знак, поставили новую остановку, сообщили в департаменте строительства и транспорта Белгородской области.

Депутат облдумы провёл приём

• ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

В общественной приёмной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» провёл очередной приём граждан депутат Белгородской областной Думы Геннадий Иванович Чмирев. С различными просьбами в решении насущных проблем к нему обратились восемь человек.

Жительница села Новая Таволжанка обеспокоена судьбой односельчанина, оставшегося без средств к существованию, потерявшего в результате пожара дом.

Ветеран труда из города Шебекино обратился с вопросом пересмотра размера получаемой пенсии.

Другой житель города поднял вопрос об изменении статуса общежития по улице Ленина, 84 на многоквартирный дом.

Жительница Шебекино пришла с просьбой в целях обеспечения безопасности зафиксировать свободно висящий на одной из городских улиц электрический кабель.

Председатель ТОС из Шебекино обратилась с просьбой об установке беседки на детской площадке, чтобы было место для общения жителей улицы Волчанская.

По вопросам создания доступной среды для инвалидов-колясочников обратились сразу два жителя из посёлка Маслова Пристань и города Шебекино. Речь шла об устройстве пандусов в подъезде жилого дома и храмах городского округа.

С вопросами, касающимися сферы ЖКХ, пришли председатели ТСЖ. Все вопросы взяты депутатом облдумы Геннадием Ивановичем Чмиревым на контроль, даны соответствующие поручения, в ближайшее время будут направлены депутатские запросы.

Для оказания помощи многодетной одинокой матери были выделены продукты питания и корма для подсобного

Роман ТРОФИМОВ Фото автора

